

愛在朝陽徵稿活動《朝陽有愛》

光陰似箭，不知不覺我在朝陽也已經是第六個學期，若仔細一算，距離我的畢業也僅僅剩下兩學期。如果要我現在想象自己畢業後最不捨的是什麼，我覺得在我就學的這一段時間，最讓我印象深刻的，最讓我不捨的是朝陽的风景，是朝陽的師長，是朝陽的朋友。

還記得剛與朝陽第一次的碰面就讓我留下了震撼的印象，那時候我乘著 151 號公車，緩慢地沿著斜坡向上移動，出現在我眼前的朝陽就像是一個宏偉的太陽，在我眼前緩慢升起，那時候的我猶如在山上，看了一場日出一樣，心情激動無比。而如今已經在朝陽就讀了六個學期，在這裏我深深地感受到了不僅是朝陽的美景，還有就是朝陽師長對於學生的溫暖與關愛。

我真的覺得我非常幸運，因為在我大二那一年就有一位老師通過朝陽的小家庭領養計畫，把我“領養”了起來。每逢有節日的時候呂老師也都會抽空帶我們外籍生出去體驗台灣的景點以及請我們吃台灣當地的特色美食。在寒假的時候，呂老師自己駕車載我和另外兩位外籍同學一起去了日月潭一日游。我們坐著船橫渡了日月潭，也吃到了那裏非常有名的阿婆茶葉蛋，還有非常有名的甕缸雞。那位呂老師也是我系上的課堂老師，因此我們所

聊的話題也都非常的相似，在課堂上會互相尊重，在私下就像是親人一樣和諧。不僅如此，就在去年的暑假期間，因台灣還沒完全解封我就留在了學校三創當暑期工讀生，在那個單位的大哥和姐姐都對我非常的照顧，常常會與我一起聊天，討論一些在台灣的日常生活的，或是分享自己身邊的一些奇詭經歷。我們在中午午休的時候也會有一個小小的飯後交流時間，她們每一個人都很幽默，而且很樂觀，對生活也都充滿了豐富的想象。我們也會互相交流一些異國文化語言的交流，因為我本身會的語言也蠻多的，所以我們也很常在交流語言的奧妙。就這樣我們就自然的成為了朋友，在工作的時候是同事，下班后我們則是朋友。

有一次上班結束後，她們還請我去她們家吃她們自己煮的飯菜，我也跟她們分享了我從馬來西亞帶過來的肉骨茶包，當作是一個小小的心意，她們收到后就有一個學姐就提議說想要親自下廚煮一頓肉骨茶晚餐來一起吃，我就這樣被邀約到了她們的宿舍吃晚餐。因為那一天的廚學姊是臺南人，所以在那個一晚我品嚐到了“台南味的肉骨茶”，偏甜味的肉骨茶湯喝起來還真的別有一番風味，細品的話其實味道還真的蠻有意思的。她們對我的關懷與照顧真的是讓我感覺到了台灣人的熱情，朝陽學姊的愛，我自己其實也從未想過原來同事之間關係也可以如此之好，在他們的世界裏沒有什麼防備的感覺，後來因為在他們家裏吃過飯，而且我們住的也還蠻靠近

的，因此我跟他們的室友也成為了朋友，我們也會一起會聊天並且關注彼此的生活動態。

我覺得在朝陽可以學習到我自己喜歡的專業，得到一些比較專業的知識的同時，我與師長的關係也非常的友好。在朝陽無論遇到什麼事情，我也不會感覺到十分的害怕，或是有無助的感覺，因為我知道只要自己願意開口去尋求幫助的話，他們是必定會盡力的與我一起解決問題，或是提供一些適合我的建議。在生活上，在課業上，在社交上，我都有一個很好的待遇。朝陽不僅風景好看，在這裏的師長也都非常的友善親切。最後我想以一句七言來表達我在這六個學期裡對於朝陽的感受。

霧繞後山為朝陽，操場鐘聲鬧心間。

黃花風鈴花開時，春意盎然照校園。